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A világ egész diplomáciája morgásban 
van. Europa valamennyi külügyminiztere, 

Neurath német és Ciano gróf olasz külügy- 
miniszterek kivételvéel távol van hazájától 

Geniben ülnek a külügyminiszterek. hogy 
a Népszövetség tanácsának szönyegen levő 

kérdéseit megiárgyalják. A danzigi kérdés 

és az alexandretti szandzsák ügye a látható 

izgató anyag, de a dolgok mögött sokkal na- 

gyobb események forrnak. Ez látható abból 

is, hogy Genfben ez alkalommal sokkal ke- 
vesebb az ülés, mint máskor, viszont a hir- 

olgálati irodák egyre-másra ontják a hire- 

ket, amelyek arról szólnak, hogy a külügy- 
minisz.erck szakadatlanul tárgyalnak egy- 

mással. Kétségtelenül, a tanácskozások kö- 

zéppontjában Eden angol külügyminiszter 

áll, aki már Genfbe való utaztában FPáris- 

ban döntő megbeszélést folytatott a francia 

kormányfővel, Leon Bliummal és mint má- 

ra kiderült, a párisi találkozón nen kisebb 

dolgot késziettek elő, mint a francis-német, 

illetve a német-angol békét. Közt domása, 

hogy Leon Blum francia miniszterelnök, he- 
tekkel ezelőtt beigért mai lyoni eszédében 
már hangot is ad annak a felfogárávak, 

hogy a két ország közti béke utjában már 
nem állnak fenntöbbé azok az akadályok. 

amelyek eddig fennálltak. A béke, 

az európai népek tartós békéjét jelenti most 

már uton van és annak létrejöttéeben az 

oroszlanrész Eden angol külügynnoisztert 

illeti, aki éppen minapi beszédében tett hit- 

vallást a denokrácia mellett és akivek elgon 

dolása szerint, a harmadik birodajom ed- 

dig merev intranzingens és főleg a nemzeti 

szocializmus küllöldi propagandáját illető- 

leg folytatott politikájával fel kell bagynia 
e keresnic kell a beilleszkedési lehetőséget 

az európai népek sorába. ; 

A harmadik birodalom vezetőinek is rá 

(Kellett jönniök, hogy nem elég a hnatonai 
fegyelem és az ellenvélemény elhaligattatá- 

'sa az államvezetéshez, a gazdasági izojáltság 

ból való kiszabadulásnak ára is van. Ugy- 

látszik Hitler kancellár is rájött erre és 

már most adja a világ tudtára. hogy Leoa 

Blum mai felbivására jannár 30-án 
ugyan- 

csak békés hajlandóságu beszéddel tog vá 

laszolni. Ezezl hozzák összefüggésbe 
azt is. 

hogy Göring porosz miniszterelnök hazauta 

sa előtt szükségesnek tartotta mégegyszer 

tvenni a Duceval a pillanatonkiut változó 

világpolitikai helyzet ujabb eseményeit. - 

Göring és Mussolini ujabb találkozáta, ve- 

világbéke! UHágbéke 

miniszierelnök felhivás! intézei! 

amely 

ilep megfelenn mindennes. 

fovelmelyom 
lelé [orda, 
ahonnamnleom 
Blam francia 

, 

a irancia mémnet béke 

nek Ciano gróffal tervbevett olaszországi 
találkozója még a február 15-én Athémben 

összeülő Ba"án konferencia előtt arra val- 
lanak, hogy Európa egy hatalmas lépéssel 
közeledik a valódi világbéke felé. 

Hogy ez a világbéke egy uj Stresa, 
vagy egy uj Locarno lesz-e, még nem tud- 
ni, de az bizonyos, hogy létrejön a francia- 
angol-német béke, ez közelebb fogja vinni 
a spanyol polgárháboru likvidálásának 

Az utóbbi idők külpolitikájának opti 

misztikus jelenségei hamarosan semmivé 
váltak. Mindig tulkorán örültünk a várható 

jó fordulatnak, reméljük ezuttal a világbé- 

kebe vetett hitünket nem fogja csalódás 

érni és Európa népei megkezdhetik egy va- 
lóban békés, alkotó atmosztérában "uj éle- 

tüket. 
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. 

Madridban nemcsak vér folyik, hanem! 
maga a Borzalom tombol. Ha igaz, forró 
vizel és olajjal öntözik egymást a szem- 
benálló felek, mintha nem európai embe 
harcolna európai embertársával, fanemn 

kanibálok, emberevő testvéreikkel. Itt 
már nemcsak területért és hatalomért . " 

lyik a küzdelem, hanem aszembenálló fé? 

teljes megsemmisitéséért, mert a gyülö 

let olyan mély és az ellentét annyivá sza- 
kadékos, hogy megegyezésre kitatás töb- 
bé nem lehet. A dologban az a legszomo- 
rubb, hogy ha Madridban befejeztek a 
csatát, a kézitusát és pokol-borzalmat; a 
harcnak vége akkor sincs még. Kataláni? 
készen áll, hogy folytassa azt a harcot, 
amit Madrid befejezni nem tudott. Hóna- 
pok óta tombol ez a vérzuhatg és még 
hónapolig eltart, amig valaki gyóz, helye 

sebebn: amig valamelyik szembenálló a 

másikat ki nem irtja. Európa testvérhar 

ca már nem egyszer folyt, de ennyi tüz- 
zel, engesztelhetetlenséggel és ádázságga? 

még soha. Ugy folyik, mintha ez volna. 

Európa utolsó testvérharca. Hiszen ha az 

utolsó lenne? 

A világjelentőségü eseményekről aláb 

bi legnujabb távirataink számolnak be: 

EBElaum beszédére Készülődés m 
. 

gen. Egész napon át lakásán dolgozott mai 

a miniszterelnököt Lyenba. . 

fon összeköttetésben állott Gentfal és többizben folytatott beszélgetést Delbos 

ügyminiszterrel, valamint Vienie államt itkárral. A miniszterelnök a nap folyamán 

fogadta a népíront több vezető tagját és a parlament nehány tagját. Megjelent a dél 

utáni orákban, a miniszterelnök lakásán Herriot, a parlament elnöke is, aki 

Páris, januát 24. 

Leon Blum francia miniszterelnök szombaton nem jelent meg a minisztetelnöksé- 
tele- 

kül- 
beszéd elkészitésén. Lakása állandó 

lekiséri 

2. 

Páris, január 24. 

Pénteken és szombaton a világ minden 

részéből érkeztek ujságirók a francia fővá- 

rosba. A világsajtó hatalmas organumai el- 

küldöék munkatársaikat, hogy legyen le- 

A világ figyelme Lyon felé tordul 
gyenek a lyoni nagy eseménynel. Rengetek 

amerikai világlap munkatársa közt, feltünői 

nagy számban érkeztek német és olasz ujj- 

ságirók, akik elsőként akarnak bészámolnii 

közönségüknek a nagy világesemégyzől. 

Szakadaltlan Tárgyalások Genfhem 

Gent, január 24. 

Szombaton egész napon át folytak a 

tárgyalások Genfben. A népszövetségi ta 

nács nem is ült össze ülésre. Eden külügy- 

miniszter, a nap folyamán többször tárgyalt 

Delbos külügyminiszterrel, Rüsdi Arras tö- 

rök külügyminiszterrel, Beck lengyel és 

Antonescu román külügyminiszterekkel. A 

hirek szerint Németország és Olaszorszaág 

4 
lamint züsdi Arras török külögyminiszter- a legnagyobb diszkréció mellett megügyel

ő- 

ket küldtek Genfbe akik szintén igen élény 

kapcsolatot tartottak fenn több népszövet- 

ségi delegátussal. 

Páris, január 24. 

Szombaton a késő esti órákban Leo- 

Blum írancia miniszterelnök több minisz-i 

ter és a törvényhozás két házának számos 

tagjától kisérve, különvonaton Lyonba utai 

zott, ahová reggel érkezett meg. A páiyaud 
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varon ünepélyes fogadtatásban részesitették 
a miniszterelnököt. niszterelnök ebyébként szombat este hét 

Berlin, január 24. 
Hitler vezér és kancellár, a szombati Mussolini és Ciano gróf jelentek meg bu- nap folyamán többizben tárgyalt Neuratb csuztatására. 

báró külügyminiszterrel, aki állandó össze- 
köttetésben állt a Rómában tartózkodó Gö- 

A kormány uj törvényjavaslata : 

16 
Bucuresti, január 24. 

A kormány törvényjavaslatot delgozott ki, amelynek értelmében a felségsértési, 
valamint egy aktiv miniszter, magasrango biró vagy tábornok megsértésére vonatko- 
zó bünperek tárgyalása ezentul az itélő ablák hatáskörébe fog tartozni. A vizsgála- 
tot az ilyen ügyekben a táblai főügyész, illetőleg a táblai vádtanács végzi és maz 
ügyek soronkivül tárgyalandók le. Atátlai itélet ellen felebbezésnek nincs helye, 
csak semmiségi panasszal lehet álni a Semmitőszékhez. 
A törvényjavaslat az állami presztizs megvédésére vonatkozó cimet viseli 

városban 

dohányt és cigarettát lopol 
két szökött fegyene 

BUCURESTI: Veszedelmes betörőket lakasán, ahol nagymennyiségü dohány 
fogott tegnap a főváros rendőrsége,. He- nemüt és elég nagy összegre rugó 
tekkel ezelőtt számos dohánytőzsdés keres 
te fel a rendőrséget, hogy éjnek idejé: 
teljésen kifosztották üzleteiket s npem tud 
nak a teetesek nyomára akadni. A rendő 
ség azonnal bevezette a nyomozást, az 

azonban csak ma járt eredménnyel. Ugyanis 
a rendőrség bizalmas ités alapján vá 

ketten szökött fegyencek, bevallották, 

is, az áru is s azt különböző szegény em- 
berektől lopták. A rendőrség azonral át 

adta őket az ügyészségnek azokkal az 
gazdákkal együtt, akik a két tolvajtól át 

rovottmultu vették a dohánynemüt. A két tolvaj ál 
rei Balea tal összelopkodott holmik értéke körül- 

a állapota! 

betörő, Petre R. Pavel 

ki az onanaloa 

Abessziniába küldték Rhodon érseket 
n. lázadni ellene. De most már ismét hidegvé! gát, majd fogadta Pacelli biboros áamtit- 

kárt és Castellani Rhodosi érseket. Rhodos 

Vatikánváros, jan. 24. 

ijag nyugodtan töltöt ggel a h aiószobá- [ 
ja mellett levő kápolnában misét ha'igatott 
és megáldozott. Ezután a karosszékén, a lak 

a
 

e. ite 1 érseket különleges megbizatással Abesszi- 
niába küldötték. Bucsukihallgatáson 

osztályában levő fogadó szobába vítette ma- I sek is. 
mn .:............. Am 

4/ a 

Belförd: Külföld: 
SATUMARE: Borzalmas meránylet tör 

tént tegnap este hét órakor Batarci köz- 
ségben. Rafan Teodor és Rafan Vasile hét 

BECS: A csendőrség hosszas nyomozás 

késszurássai megölték falub et Jon álló rablóbandát, amely a mult év őszén 
Gheorghet, aki egyórai szenvedés után különösen Alsóausztriában és Srtájeror- 

meghalt. A verekedőket őrizetbe vették. 

belül félmillió lej. 
CONSTANTA: 

szágban tette bizonytalanná t videket. A 

Két tragikus vonatsze. 
rencsétlenség történt tegnap a román ki- 
kötővárosban. Az egyi dozat Béres 
Miklós munkás, aki h: elé igyakezett 

"a sinek mentén s valószinűleg nem vette 
észre az egyik tolató mozdonyt. amely 2 
gázolta. Sulyos állapotban szállitatták a 
kórházba. - A másik áldozat Floare Mar 
tin 24 éves fiatalasszony, akit szintén egy 

tolató mozdony ütött el a Balas alagut kö- 
zelében. A szerencsétlen asszony mire kór 

házba szállitották, már meghalt. A rendőr- 
ség mindkét ügyben bevezette a nyomo- 

tették, hogy a rablást cigányok követték 

el, a csendőrségnek csak most sikerült a 

tetteseket megtalálni. Eddig 16 cigányt 

tartóztattak le. 

ROMA: A spanyol önkéntesek ügyében 

zéket bétfőn adták át a római nagol 

nagykövetnek. Ugyancsak hétfőa 

át a német válaszjoegyzéket is. 

ring porosz miniszterelnökkel. Göring mi- 

órakor visszautazott Berlinbe. Elutazásánál 

Sirada Alex ndri No. 4 l 

az itélőtáblák fog- 
ják tárgyalni a fe- 

leség- és minisztersértési pereket 

gát. Hoggh közéjük lépett. 

oruljetek. Volt egy 

pénzt találtak. A két betörő, akik mind 

hogy dobánytözsdékből származik a pén? 

Tharn az izgalomtól fojtott hangon. 

or 

jelent 
meg Faulhaber biboros és Schulte kélni ér- 

tod a leány lakását, Kanab velem marad. 

tésnek tartotta, ha elkisérhette a vezért. De 

félt vele négyszemközt maradni. 

után ártalmatlanná tett egy cigányokbó könnyen elhallgattatni. Könnyü a vezér- 

zanne Serment lakását. A házat már régel 

cigányok bandákba verödve előzönlötték 

a szántóföldeket és elvitték az ege ter- 
mennydörgött de Tharn. - 25-ös szobát mést. Bár a szemtanuk már akkoc jelen- 

kony téglafal választja el Tatjana lakásától 
amellyel különben még a közös kályhaké 
ménysegitségével közvetlen összeköttetésbe" 

szétküldött jegyzékre az olasz valaszjegy- 

adták 

sasa smoea 1937 január 26. 

RóÓmna fényképészna 
készülnek a legszebb é, 
legotcsóbb fényképek i 

. 
a 

ruházkodhatna, 
is Tóbiás szabóságanál, Piata ; 

Urak! Olcsón, jól 
részletre 
sericii. 

Abünözők 
nyomábam 

Dceteküvredeny- 97 

- A tüz magától támadt! - hiálton 
de Tharn magánkivüll. 
- Milyen csodálatos véletlen akkor, hogy éppen egy órával a tüz kitörése előtt, kiszedtél minden értéket a pénzszekrény. ből és a szomszédos kszerraktárból elvitted az ékszereket! - gunyolódott Kanab - Ez is ak a te csalhatatlan bölcs előrelátáso- volt. 
Dassy de Tharn a mestizre vetette m. 

fel 

- Csak nem fogtok 
Ugyan hagyd, de Tharn; te meg Kanab ma- radj nyugton. Ostobaság volna összeveszn mnost, amikorminden jóra fordulhat. Inkábt 

guünk: most megszabadultunk tőle. Mindegy, hogy hogyaná Hosszu idők óta nem voltam 
byen nyugodt és bizakodó. 

En csak akkor fogok megnyugodni, 
ha elfogták a gyilkosokat, - moadta de 

összeverekedni: 

- Akkorugyan hosszu ideig várhatsz 
kedélyeskedett Hoggh. - Amint tudod 
a párisi rendőrség nem tulságos gyors. 

sSegiteni fogok nekik. 
- Hogyan? 
- Ez már az én dolgom! - jelentette 

ki felsőbbségesen a vezér. 
A szive mélyén olthatatlan gyülöletet 

érzett Hoggh és Kanab iránt, akik ilyen hangon merészeltek vele beszélni és akik bizonyosan a legelső alkalommal fel fognak 

rel okosan el tudta rejteni az érzelmett. A helyzetet tisztán látta maga előtt. A vezés 
határozott, ellentmondást nem türő han 
ján kiadta a parancsait. 
- Ma este uz órakor találkozonk rue des Vinaigriersben; te, Hoggh atkuta 

Máskor a mestiz a legnagyobb Eitünte 

most érezte magafelé sugárzó gyülöletét é: 
észrevételt is akart tenni, de Tharn azonba" 
az első szóra közbevágott. 
Igy akarom! - mondta villárnl 
szemekkel. 

Hogghot azonban nem lehetett ilye 

nek kiadni a parancsot hogy kutassa át Su- 

ben felügyelet alatt tartják, akit rajtacsip 
nének hasonló kisérleten... 

- KIi mondta, hogy az ajtón menj be! 

amelyben egy barátunk lakik, csak vé 

is van. . 
- Szóval te kerested ki a kirsikéne) 

ezt a célirányatos kis lakást? - kiáltott fe 
Hoggh őszinte elisemréssel. 

- Elég scká tartott, mig erre rájöttél 
- jelentette ki de Tharn szárazon. 

(Folyt köv.;
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Tokiói hirek szerini 

Parancsuralom 
követlkezik Japnánban a parlamen 
feloszlatása 

Tokio, jan 24. 
zació erejévei natott. Hirota miniszcielnök 

A japán kormány lemondása vitágszen- 

elakarta kerülni a parlament feloszlatását, 
a hadsereg azonban ragaszkodott ahhoz, 
hogy a politikai pártok kérjenek bocsána- 
tot és Hanada képviselőt zárják ki. 

A válságot egyébként Hanada képvi- 
selő beszéde robbantotta ki. Már Arita kül- 
ügyminiszter beszéde alatt igen 1zgatot. 
voölt a hangulat. Amikor a külpolitikai hely- 
zet ismertetése után a német-japán egyez- 
ményre tért át, óriási zaj) keletkezett é- 

ilyen szavakat kiáltottak feléje: 
- Hazudsz! Hallgass! 
A miniszter nem is folytatta a Beszédét 

és Hanada képviselő a „Szejukai" párt ne- 
vében a kövekező kijelentést tettae: - Har- 
minc év óta nem volt ilyen tehetetlen kor- 
mánya Japánnak, mint a Hirota kormány 
bábu és a hadsereg tekintélyét a maga önző 

A sevillai rádió jelenli: 

A spanyol nemzetiek 
elfogták a nemzetközi dandár 
egyik különitményét 

patok sok hadianyagot hogytak hátra. 2 
nemzetiek a nemzetközi dandár egy külö ) 

Sevilla, jannár 24. 
A sevíllai rádió nemzeti sikerekől ad 

hirt. Ezek szerint Granada tartományban 

a nemzetiek elfoglalták Arama és Salazia 

uámm 
céljaira akarja felhasználni. 

Tecncsi hadügyminiszter felhábosodot- 
tan kiáltott fel: 
- A képviíselő ur sértegeti a 

sereg becsületétl! 

és reszkető hangon jelentette ki: 
Azonnal harakirit követek el, ha a 

a rasa rendőrkvoszte 
A hadsereg azonban határozott es Ha- 

nada képvisel.ő kizárását követelte. Japán- 
ban minden pillanatban várják, hogy Ha- 

gyorsirói jegyzetekből kitünik, hogy sza- 
vaim sértették a japán hadsereg hecsületét! 

nada képviselő levonja a következeténye- 
ket. 

Politikai körökben az az áltatázos vé- 
lemény, hogy ha elfogadják a hadsareg kö- 
veteléseit, minden olyan kormány, amelyil 
politikai pártokra támaszkodik, 

kezhetik. 

rebetetlen i 
lesz és csak katonai parancsuralonm követ- 

nitményét elfoglalták. 

FLOREAL-KRÉM 
szeplő. májfolt, pattanás és más arctisztátalanságok ellen. - Szépit 
üdit, Hatalit - 1 tégely ára 40 lei. - 

a Oradsa Bul Resele Ferdinand e. PAP DROGUERIA , kesele ferdinsad a 

Főraktár: 

Az ok: gyógyithatatlan betegség 

Száz iokos 
Constanta, jan. 24. 

Tegnap éjszaka öngyilkosságot kisérelt 
meg a román kikötőváros egyik legöregebb 
polgára, a 92 éves Dumitru Belu. A szeren 
csétlen aggastyán gyógyithatatlan betegség- 

Bben szenvedett s a legutóbbi Iidőkben má 
csillapitószerekre sem volt pénze s czsért el- 
határozta magát a végzetes lépésre: száz 1 
kos denaturált szeszt ivott, amely borza!- 

Rómában: 

Róma, jannár 24. 
öring porosz mrmiszlereinök szombat 

délelőtt fél 10 órakor Nápolyból Rkómába 

érkezett. Egy ára mulya a Palazza Vane- 

mas módon marta össze beleit. A 

Sion kórházba, ahol az orvosok ápclás atá 
vették, de eredménytelenül, mert a sze- 

rencsétlen ember pár órai szenvedés utá. 
meghalt. 

1. 

két órás tárgyn- 
lása NMussolimive' 

ziába hajtatott, ahol Mussolini m 

elnökkel két órás tanácskozást folytatott 

Göring miniszterelnök az este folyamán el 

' 

szomszé-i 

dok nem sokkal később észrevették az ön- 
gyilkosságot, értesitették a mentőket, akik 
az aggastyánt beszáliltották a kózeli D- 

titése. 

tek adása. 14.30 Gramotonlemezek. 
ek. 16.45 Előadás. 

denaturált szeszt 
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MAGYARSAG 

KIRAKAT 
Tegnap délben 

Az egyik nagy skandináv lap körkér- 
a magyar fővárosban 

dást intézettn olvasóihoz a kösetkező 
tárgyról: Milyen alapon választja össze ol 
vasmányait? A körkérdésre beküldött vá- 
laszokból kiderült, hogy a legtobb olva- 
sót, körülbelül 20 százalékot a könyv ci- 
me befolysolja. A többi inditóokok száza- 
lékos sorrendben a következők: 1. Bará- 
tok ajánlása. 2. Rádióismertetés. 3. Ujság- 

hirdetés. 4. A szerző neve. 5. A kasácsonyi japán ha? 

Hanada átérezte a helyzet salyosságát 

návjegyzékek. 6. A kölcsönkönyvtári 
ajánlás. 7. A boritéklap. 8. A propaganda 
egyéb tormáia 

felhivá As 

Cradea, jan. 24. 
A rendőrkvesztor ezuton hozza a nagy- 

özönség tudomására, hogy tartéa tisztelet- 
ben a mezőgazdasági kamara intézkedését, 
amelyben a közutakon elültetett fák épség- 
ben tartását rendelik el. A rendőrkvesztura 
a kihágásokat büntetni fogja s iltélkezés vé- 

gett a kihágási jegyzőkönyveket átteszi s 
ppiróságra. 

a eeze yta 

1 KOMO pp 
" 1 IY KÉRDÉS3! 

k dnozza a 
RHEUMA, I5(HIAS, KÖSZVÉNY 
oldat, hát, gerincz szúró 
szaggailás és kereszcson 

fájldalom? 
Mikor a csodas hatásu 

oli 
FÁJDÁLOMOZŐ csUZ és KÖSZVÉNYKENŐ 

BIZTOSAN MEGGYOGYITJA? ? 
AGOLEI KONG GYÓGYSzEaTÁR 
és gestakolt EI RHEU 

Bucuresti: 7.30 A reggeli müsor közve- 
13 Gramofonlomezek. 13.25 Sporthi- 

15 Hi- 
18.15 Skandináv dalok 

és tánclemezek. 19,10 A Bobescu vonósné- 
gyes hangversenye. 290.05 A Rádiózenekar 

nhangversenye. 22.10 Petala Mia enekel. - ivott és meghalt 
Constanta legöregebb polgára 

22.45 Vendéglői zene, majd: Hirek. 

Budapest: 7.45 Torna, majd gramofon. 
8.20 Etrend. 11 Hirek. 11,20 és 11.45 Felol- 

vasás. 
13.05 Gordonka. 14 Katonazne. 17.15 Diák- 
félőra. 20 Cigányzene. 21.10 Hangverseny. 
22 Hirek. 

12.10 Vizjelzőszolgálat. 13 Harangszó. 

23.10 Időjárásjelentés. 24 Hirek 
német nyelven. 24 Cigányzene. 1.05 Hirek. 

KEDD: 

Bucuresti: 7.30 A reggeli műsor közve- 
titése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthi- 

rek adása. 14.30 Gramofonlemezek. 15 Hi- 
rek. 16.45 Elóadás, 18.15 Gramofonlemezek. 

2020 Bajkál énekkar. 20.55 Anghel Viorica 
énekel. 21.35 Szimfonikus hangverseny. 23 
Lemezek. Majd: Hirek külföldre némeül és 
franciául. 

Budapest: 7.45 Torna, majd gramofon. 

a 

1 8.20 Etrend. 

vasás. 12.10 Vizje 

kara. 17.10 
nekar. 21.05 Hirek. 

zek. 24.20 Cigányzene. 1.05 Hirek. 

11 Hirek. 11.20 és 11.45 Felol- 
Izőszolgálat. 13 Harangszó. 

13.05 Cigányzene. 14.30 A rádió szalonzene 
Asszonyoknak. 19.35 Rendőrze- 

2310 Angol táncleme- 



agyasac 

irancia miniszferelnök 
nagy beszéde Lyonban 

fTudósításunk elejs lapu:k első oldalán) 

Páris, január 24. 
UOriási tömeg jelenlétében mondotta el 

Leon Blum francia miniszterelnök nagy be- 
szédét Lyonban, amely elé az egész világ fe 
szült várakozással figyelt. A francia minis2 
terelnök többek között a következőket mon- 
dotta:; 

Szilárd elhatározásom, hogy hozzé- 
nyuljak a' francia német viszony preblémá- 
jához. Nehány nappal Eden angol külügy- 
minszter beszéde után és pár nappai Hitler 
kancellár beszéde előtt, felelősségem teljes 
tudatában emlékeztetek arra, mi a francia 
kormány felfogása. Mindenkor készek va 
gyunk arra, hogy a két szomszédország 
érintkezési lehetőségeit szabadon rnegtár. 
gyalhassuk. Franciaország és Németország 
..... köa 

fénycsünnepe 

közt aronban nézeteltérések vannak arról a 
módról, ahogyan a árgyalásokat lefolytas- 

szigetelédést jelent. Ez az a metódus ame- 
lyet a francia kormány nehezen tehetne ma 
gáévá. 
- Nem akarjuk Franciaország bizton- 

ságát - mondotta Blum miniszterelnök -- 
az európai békétől különválasztani Ezután 
rámutatott arra, hogy a francia német pro- 
blémát az általános európai problémák kere 
tében kell megoldani. Meg van győződve 
arról, hogy Hitler kancellár nem akar hábo 
rut, de a szakadatlan fegyverkezés tomlás- 
ba dönti Európát. Hangsulyozta, hogy ez az 
oka annak, hogy gazdasági egyezményt nem 
lehet politikai egyezmény nélkül kötni. 

cícl 
országszerte 

Istentisztelet után a caspatok defilálása 
következett. Anghelescnm hadügyminisztei 
beszédet tartott a hadsereg tagjaihoz. Este 3 
órakor a királyi palotában fogadás volt, 2 
melyre hivatalosak voltak a Ferdinand ren. 
lovagjai. 

Az egyesülési ünnepet az egész ország 
ban hasonló fénnyel ülték meg. 

Pucuresti, január 24. 
A fővárosban fényes keretek között ül- 

ték meg az egyesülési ünnepet. Reggel is- 
tentiszteletet tartottak, amelyen résztvettes 
az összes udvari előkelőségek, a kormány 
agjai, élükön Tatarescu miniszterelnekkel, 
valamint az ásszes polgári és katonai előke- 
lőségek. Az istentiszteletet Nifon püsbök ce- 
lebrálta. 

Vihá í * na gyvaida 

Firenze, januer 24. 
Vasárnap déli 12 órakor Mihály nagy 

vajda állapotáról a következő orvosi jelen- 
tés adták ki: 

öfelsége Mihály nagyvalda állapota kt- 
elégitő, az éjszakát nyugodtan töltötte. Hü 
lésből eredő köhögési zavarai volta. Hőmér- 
séklete 7 érverése 94. Közérzete ó. 

kü'sőségek 
közi irfálk Unnepélye közg 

arátsági .erződési 

Belgrád, január 24. palotájában. A szerződés bevezetőjeben han 
sasárnap délelőtt 11 sórakor ünnepélyes goztatja a két ország uralkodója a rarátsá 

lormaságok özött irta alá Jugoszlávia és gos szomszédos viszony érdekéber kötötte 
Bulgária miniszterelnöke a két ország közti meg a szerződési 
barátsági szerződést a külüzyminiszierium 

az 

Néinetországor 

képviseli 
i. György 
angol ki- 

rály korona zási ünnepségén 
: Berlin, jan. 24. 
A Havas ügynökség arról értesül, hogy 

György angol király koronázási ünnep- 

ségein Németországot Hitler kancellár fogja 
képviselni, aki január 30-iki beszédében ezt 
a tényt ke is fogja elenteni. 

suk. A két oldali paktum vagy szerződés el- 

keretében 
ülték meg az egyesül ési ünnepet 

syarain s gyip mnt Felykelvise 
ésegvszép szin 
szobás jarás azor nal Ri a d ó 
Erneeeni házmester r Nic Io ae 

Erdemtelen : gvőzelmet 
aratott azosztrák csapat 

Ausziriz- ranciacrszág 2:1 
Páris, január 24. 

A francia fővárosban 35 ezer néő előtt 
Bartou (Anglia) biráskodása mellett teg- 
nap játszották le az Ausztria - Franciaor- 
szág válogatott lapdarugó mérkőzést. - A 
mérkőzést 2:1 arányban, - nem "negérde- 
melten - az osztrák csapat nyerte raeg. A 
első gólt a 26. percben Jerusalem szerezte 
meg Ausztria számára. A 41. percben No 
vizky (Franciaország) egyenlitett. 
Szünet után a 36. percben Binder meg. 

szereze az osztrákok számára a győztes gólt 
A francia csapat többet támadott. 

Pop Béa Ten! Cla; 
korcsolvázó bajnoka 

Cluj, január 24. 
Ciujon tegnap bonyolitották le Cluj 

gyorskorcsolyázó bajnokságát. Az eredmé- 
nyek a következők: 

500 méter: I. Gebefügi 50.8. 
1500 méter: I. Pop Béla 247. 
5000 méter: I. Pop Péla 10.0398. ; 
Cluj gyorskorcsolyázó bajnoka Fop Bel 

la 167.4. ponttal. 

Trén'n mérkőzést 

játszott a Cbínezu 
Timisoara, jan. 24 

A Chinezulnak a Nemzeti Bajnokság 
ban utolsó előtti helyen álló csapata " éniny 
mérkőzést játszott. Az első csapat a máso- 
dik, illetve inkább kombináltnak megfele- 
lő csapattal játszott. A Chinezul két galati! 
játékost, Nemest és Bertát akarta kipróbál- 
ni, de a játékosok nem váltak be. 

Jégfiokki 

A Dragos Vola a jéghakti 
Nemzeti Bajnokság jelöltje 

HC Bragadira - U. 3:1. (1:0, 10, 1:1) 
Cluj. A nagy hideg miatt csekélyszámu kö- 
zönség előtt játszották le szombat este a 
HC PBragadiru - Universitaea bajncoki jég 
hokki mérkőzést. A fővárosi csapat szer 
játék után 3:1 (1:0, 1:0, 1:1) arányban nyec 
te a mérkőzést Radian, Sadovszky és Bült 
góljaival. Az egyetemiek gólját Sabau ütöt- 
te. 

Dragos Voda - Telefon Club 24 

bajnoki mérkőzésén 2:1 arányu 

Bragadiru - Mures 3:3. (1:1, 0, 12 
Targu Mures. A Bragadiru csapara vasár- 

csapatával 3:3 arányban döntetlenil] vég 
zett. Holnap a Bragadiru Mercurea emüicöz 
az SC Ciuc csapatával játszik. 
eee....... 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CeG rokondeen, 

ORADE 
Teleton: 

Cernauti. A Telefon Klub második cernauti 
veresége 

szenvedett a Dragos Voda csapatárél a 
Dragos Voda ezekután a hajnokság bizto 
győztesének látszik. 

nap Targu Muresen jálszott és ott a Mures 

n
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